
  جامعة محمد خيضر بسكرة

  كلية العلوم الاقتصادية والتجارية وعلوم التسيير

  قسم العلوم الإقتصادية

    المؤسسات واقتصاد تسيير: السنة الأولى ماستر                                  تسيير مالي معمق: المقياس 

  تمرين حول قدرة التمويل الذاتي

  :لمؤسسة الاماني 2018الحسابات المستخرجة من جدول حسابات النتائج خلال الدورة المالية  إليك

تساوي  الأخرىفائض الاستغلال، المنتوجات العملياتية  إجماليمن  %80 لتمث دج1.200.000القيمة المضافة للاستغلال 

، حيث تمثل هذه 765/دج يمثل ح50.000منها  دج700.000، المنتوجات المالية 752/يمثل ح %25دج منها  400.000

يعادل  667/، و ح66/من ح %25يمثل  665/ح أندج، علما 500.000، النتيجة المالية تمثل 767/من ح %25 الأخيرة

  .665/ح

  .دج130.000بلغت  الأرباحالضرائب على 

  : المطلوب 

 تحديد العناصر ا�هولة؟ .1

 ؟ ما اسم الطريقة؟جدول حسابات النتائج ىاعلقة من يى طر حساب قدرة التمويل الذاتي؟ بالاعتماد عل .2

  دج؟800.000الموزعة بلغت  الأرباحقيمة  أنعلمت  إذاحساب التمويل الذاتي  .3

  الحل

 :تحديد العناصر المجهولة .1

  إجمالي فائض الاستغلال  %80= القيمة المضافة للاستغلال : لدينا

 دج1.500.000=  0,80/ 1.200.000= اجمالي فائض الاستغلال

 دجx 0,25 =100.000 400.000= 75/حx %25= 752/ح

   66/ح -76/ح= النتيجة المالية: لدينا



  200.000= 500.000-700.000= 66/ح

  667/ح=دج50.000= 66/حx 0,25= 665/ح

  x 50.000 0,25=767/حx 0,25= 765/ح

  200.000= 767/ح

  مالي فائض الاستغلالانطلاقا من اج قة يطر  تسمى :حساب قدرة التمويل الذاتي .2

  )-(المبالغ  (+)المبالغ   البيان

    1.500.000  إجمالي فائض الاستغلال

    300.000  752/ح-75/ح

  0    652/ح-65/ح

    450.000  767/ح-765/ح-76/ح

  100.000    667/ح-665/ح-66/ح

  130.000    69/ح

  دج2.020.000=   230.000 -2.250.000= قدرة التمويل الذاتي

 : التمويل الذاتي حساب .3

  الأرباع الموزعة  –قدرة التمويل الذاتي =  تمويل الذاتيلا

  دج 1.220.000= 800.000-2.020.000=  تمويل الذاتيلا

  




